

今天早知道

# 2023桂林马拉松3月26日开跑

现已开始接受报名

本报讯（记者马翔）近日，记者从桂林马拉松组委会获悉，2023桂林马拉松将于3月26日开跑。报名工作现已启动，感兴趣的跑友可通过赛事官方微信公众号“第一赛道”、“桂林马拉松”及赛事官方网站等途径进行报名。

据悉，本次马拉松由中国田协认证，广西壮族自治区体育局、桂林市人民政府主办，桂林市体育局、桂林市机关事务管理局、桂林市文化广电和旅游局、共青团桂林市委员会共同承办。赛事设有马

拉松（42.195公里）、半程马拉松（21.0975公里）和迷你马拉松（约5公里）三个项目，参赛人数为30000人，其中，马拉松8000人、半程马拉松10000人、迷你马拉松12000人。如果马拉松和半程马拉松报名人数超出限报名额，将通过抽签来确定参赛者，迷你马拉松则先报先得。

组委会发布提示，2021年已报名且选择“继续保留名额”的跑友，无需办理任何手续，赛事组委会将为他们直接保留2023桂林马拉松的参赛名额，

并免抽签直通。如果已报名选手需要修改项目，先申请退赛后即可重新报名。

桂林马拉松创办于2016年，截至目前已成功举办六届。经过不断发展，从“中国田径协会铜牌赛事”逐渐完成银牌赛事和金牌赛事的升级，并于2020年成为“世界田径铜标赛事”，一跃变成了国际品牌赛事。

2023桂林马拉松的赛事起点、终点及路线等信息将于近期发布，敬请跑友关注。

城市表情



**畅游**

前几天，游客在导游带领下到象山景区游玩。眼下正是桃红柳绿好时节，众多游客来到桂林山水间畅游，感受春日的气息。  
记者李凯 摄

打卡地

春意盎然的步行绿道连接油榨村老码头

## 沿着漓江散散步 又多一个好去处

近日，叠彩区大河乡油榨村历史久远的老码头迎来了新商机。随着码头边的步行绿道建设完成和周边配套设施的逐步完善，油榨村码头成为了市民游玩散步、欣赏漓江美景的好去处。

油榨村码头位于南洲大桥下，搭乘211路B线公交车可到。如果从市中心自驾前往，导航到漓江花坊即可。

2月27日，记者来到这里，看到许多市民围坐在码头石凳上，沐浴在初春的阳光中野餐聊天，十分惬意。

据码头正中央一棵古樟树下的石碑记载，油榨村码头始建于乾隆年间，2005年重修竣工。最近，码头旁紧邻漓江的约1.4公里步行绿道修建完成，方便市民和游人散步。行走在绿道上，仿佛置身于大自然怀抱，头顶上刚抽出嫩芽的树木间不时传来鸟鸣，一旁的漓江上不时有鱼儿跃出水面，泛起阵阵涟漪。

“这里修整好后，自己家附近就多了个景点。”住在南洲大桥附近的市民莫阿姨提着水和干粮，与同伴一起悠闲地走在步行绿道上。她告诉记者，以前码



码头旁的步行绿道。

头边都是一些土路，不方便行走，来的人也少。现在，这里的环境变好了，很多市民慕名前来，有的散步拍照，有的在漓江边野餐。

记者李贝 文/摄

快讯

**十八中临桂校区  
一贯制学校预计  
今年秋季学期投入使用**

本报讯（记者邱浩）2月27日召开的2023年全市教育工作会议提出，今年要在推进教育重大项目建设上取得新突破，力争新建桂林市职业技术学院项目、桂林市机电职业技术学校整体迁建项目以及新建十八中临桂校区高中部项目今年顺利开工，十八中临桂校区一贯制学校（小学、初中）今年秋季学期一期完工并投入使用，有效增加教育资源供给。

去年8月，桂林市发展和改革委员会的批复显示，十八中临桂校区新建项目选址位于临桂新区兰塘河以南片区，平桂路以西、海吉星一路以南地块。项目总投资46684.34万元。

**我市开展公益诉讼  
渔业生态修复  
人工增殖放流活动**

本报讯（记者谭熙）近日，桂林市农业农村局农业综合行政执法支队与七星区人民检察院等部门，在漓江市区段开展公益诉讼渔业生态修复人工增殖放流活动，放生鱼苗3万多尾。

据悉，在去年禁渔期期间，5名当事人使用禁用的工具进行捕捞，损害渔业资源，破坏生态环境，违反了相关法律法规。七星区人民检察院审查后向法院提起公诉，并提起刑事附带民事公益诉讼立案，要求5人投放鱼苗用以修复受损的渔业资源和水域生态环境。

在相关职能部门工作人员的监督下，5名当事人将3万多尾禾花鲤、鲫鱼鱼苗投放到漓江中。